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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641893.htm 融资需求线不会通过

原点，除非公司有： A、利润全部用于现金分红支出的红利

政策。 B、利润全部用于现金分红支出的红利政策。 C、100

％的销售增长率。 D、0％的销售增长率。 答案：A 解题思路

：A正确。如果融资需求线会通过原点，说明随着企业销售

额的增加，公司就需要额外融资，而企业销售额不变的话，

公司就无需额外融资，这说明企业剩下自有资本，而企业的

利润全部用于现金分红支出了。因此，该政策会导致融资需

求线通过原点. B不正确。融资需求线只有在利润都作为红利

付出和情况下才会原点。 C不正确。融资需求线显示了销售

增长和额外融资的关系，这本身就说明了某个销售增长率无

法保证融资需求线过原点。 D不正确。当销售增长率是0时，

融资需求可能是是0，但如果融资需求线通过原点，那么此时

的对点说明销售增长率是0。 当使用完全成本法时，制造成

本可以被描述为 A、直接期间成本。 B、间接期间成本。 C、

直接生产成本。 D、间接生产成本。 答案：D 解题思路：A

不正确。制造成本既不是直接成本，也不是期间成本。 B不

正确。制造成本是生产成本，不是期间成本。 C不正确。制

造成本是间接成本，不是直接成本。 D正确。制造成本是间

接生产成本。因其是生产所必须的，并且不能直接追溯到某

个特定产品。 某公司准备更换两台使用了两年的设备，这需

要对项目贴现的现金流量进行成本效益分析。下面是有关现

有设备与新设备的资料： 现有设备 100Test 下载频道开通，各
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